《高频电子线路》模拟测试卷（卷6）
一、填空题（每空1分，共30分）
1.无线电通信的接收设备包括             、            和             三部分。
2.模拟通信中采用的信号解调方法有        、          和             。

3.分析放大器特性的方法有             和             。

4.为了减小内部反馈对放大器稳定性的影响，主要采用方法有          和
             两种。
5.高频功率放大器，按工作频带宽窄可分为               和             ，前者以             为负载，后者以             为负载。

6.谐振功率放大器匹配网络可分为             、             和             。

7.倍频器按其工作原理可分为             和             。

8.反馈式正弦波振荡器主要有             、             和             组成。

9.LC振荡器可分为             、             和             。

10.根据所用器件的不同，检波器可分为           、           和            等。

11.实现调频的方法有             和             两种。
二 选择题（每题2分，共20分）
1.（    ）人耳能接收的频率是下列哪个范围？

A  0～20MHZ     B 0～20KHZ     C 20～20KHZ
2.（    ）多级调谐回路放大器的通频带是单调谐回路放大器的     倍。
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3.（    ）谐振功放处于        状态时，效率最高。

A 甲类       B 丙类              C 乙类

4.（    ）一般窄带高频功率放大器以            为负载。

A传输线变压器    B RC回路      C LC谐振回路

5.（    ）振荡器平衡的相位条件是         
A AF=1          B AF>1           C AF<1

6.（    ）下列哪个电路能进行正弦振荡：
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7.(    ) 能满足自激振荡的电感三点式振荡器的反馈系数
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8.(    )已知某普通调幅波的最大振幅为10V，最小振幅为6V，其振幅系数
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 A 1          B 0.6          C 0.25

9.（    ）调幅波和调频波比较频带有何联系？

A调幅波         B不一定       C调频波

10.（   ）谐振功放处于        状态时，效率最低。

A 甲类       B 丙类              C 乙类
三、计算题（共50分）

1．若石英晶体的参数为：
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求：

（1） 串联谐振频率
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（2） 并联谐振频率
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相差多少，并求他们的相对频差。（12分）
2．给定串联谐振回路的f0=1.5MHz，C0=100PF，谐振电阻R=5Ω，求回路Q0和L。（12分）
3．已知功率放大器的Vcc=12V，Ucm=10V,θc=70°，且分解系数a0(70°)=0.253，a1(70°)=0.436，iCm=0.6A,求功率放大器的P0、PDC、Pc和ηc。（14分）
4．载波振荡频率
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，调制信号为单频余弦波，频率为F=400HZ，最大频偏
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，分别写出调频波和调相波的数学表达式。（12分）
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